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Bij de nadering van het Kerstfeest bied ik U 
hierbij wederom aan, mijn 

Catalogus van Foostgesehoukon. 
Vier-en-twintig nieuwe werkjes zijn weder aan mijn 

uitgebreide collectie toegevoegd, zoodat ik thans eene 
sorteering heb van 132 boekjes, die alle zeer fraai 
zijn uitgevoerd en tegen lage prijzen verkrijgbaar 
worden gesteld. Geen ander uitgever kan een derge-
lijke keus van Zondagsschoolboekjes aanbieden. 

De fraaie uitvoering mijner boekjes is genoegzaam 
bekend; de inhoud der nieuwe natuurlijk niet, doch 
opdat daarmede kennisgemaakt kan worden, zonder 
dat men verplicht is dezelve na lezing terug te 
zenden, drukte ik, even als verleden jaar, van de nieuwe 
boekjes op goedkoop papier een aantal exemplaren 
over en vereenigde die onder den titel van „Winter-
bloemen" in één omslag en stel van dat boekwerk 
voor elke zondagsschool één ex. gratis verkrijgbaar. 

Dit boekwerk, ongeveer 600 bladzijden tellende, is 
te kostbaar om daarvan meer dan één ex. aan elke 
Zondagsschool gratis te geven, waarom het dus 
alleen gezonden wordt op aanvraag :van het hoofd 
der Zondagsschool, met bijvoeging van 15 cent voor 
portkosten, duidelijke opgaaf van adres en vermel- 
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ding dat de aanvraagster of aanvrager hoofd van een 
Zondagsschool is. Wordt hieraan niet voldaan, dan 
kan het boekwerk niet gratis toegezonden worden. 

Voor een ieder zijn op aanvraag de gewenschte 
boekjes ter inzage te bekomen ; opgaaf van de num-
mers der verlangde soorten is voldoende. De toezen-
ding geschiedt franco, onder, verplichting dat de terug-
zending ook gefrankeerd wordt. 

Bestellingen worden door alle solide boekhandelaren 
aangenomen. 

De inhoud van dezen Catalogus is aldus geregeld : 

I. Zondagsschooluitgaven met fraai gekleurde 
platen en omslagen 	  Pag. 3. 

II. Goedkoope uitgaven 	 ,, 	9. 
III. Kleine boekjes met plaatjes en bijschriften. 	,, 12. 
IV. Geïllustreerde Muurteksten  	13. 
V. Bijbelsche- en Zendingsplaten  	14. 

VI. Gesorteerde pakketten  	99 15. 

Deze Catalogus biedt dus voor „Elck wat wils." 
Voor allerlei Zondagsscholen, voor eiken leeftijd, 
stand en ontwikkeling is er een ruime keuze voor-
handen, en ik twijfel dan ook niet of op verreweg 
het grootste deel der Nederlandsche Zondagsscholen 
zullen mijn uitgaven, evenals vorige jaren, worden 
uitgedeeld. 

N.B. De vele oplichterijen waaraan tegenwoordig elk die zijne 
artikelen publiceert blootstaat, en waarvan de uitgever 
dezer boekjes ook reeds een en andermaal de dupe werd, 
deden hem besluiten, om aan hem geheel onbekende per-
sonen, niet anders te verzenden dan tegen vooruitbetaling 
of als verrekenpakket. 



1. 

ZONDAGSSCHOOLUITGAVEN 
VAN 

G. F. CALLENBACH te NIJKERK. 

De met een * geteekende boekjes zijn in 1891 verschenen. 
Boekjes van denzelfden prijs worden gesorteerd geleverd. 

1. * A. J. HOOGENBIRK. De prins van Shipoer. 
2. * T. M. LOODIA.N. Het Labrador-schip. 
3. * T. M. LOONAN. De kleine kernverkoopster. 
4. * JOHANNA. Dina's talenten. 
5. *CORN.A.. Wat zal ik worden. 
6. A. YERHORST. Het graf aan de zee. 
7. I. YERHORST. Achter spiegelruiten. 
8. J. KEUNING. Zwarte Daan. Een verhaal uit den tijd der 

vervolging. 
9. JOHANNA. Jan's verzoeking. Een kerstverhaal op waar-

heid gegrond. 
10. BETSY. Lea, of de kracht van Gods Woord. 
11. BETSY. ImmanuM God met ons. 
12. P. J. KLOPPERS. Het offer van een meisje. 
13. A. YERHORST. Een schat om niet. 
14. A. YERHORST. Aan de beek. 
15. P. J. KLOPPERS. Puike sinaasappelen., 
16. P. J. KLOPPERS. Tweemaal hetzelfde geschenk. 
17. P. J. KLOPPERS. Twee kinderen bij den kerstboom. 
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18. J. VERHAGEN Jr. De apostel van het Noorden. 
19. A. VERHORST. Na vele dagen. 
20. A. VERHORST. Moeielijke wegen. 
21. A. VERHORST. Het lied uit de hoogte. 

Met gekleurd plaatje en geïll. omslag. 

Prijs 125  cent — 25 ex. /2,50 — 50 ex. 14,50 
100 ex. 18,00 

22. * A. J. HOOGENBIRK. Verloren tot behoud. 
23. * JOHANNA. Waarom niet tevreden. 
24. * BETSY. Een kerstfeestviering in het schuurtje. 
25. *BETSY. Piet en Pietje. 
26. ADELPILL Het morgenrood der hervorming in Engeland. 
27. BETSY. Van twee lieve jongens. Een vertelling op waar-

heid gegrond. 
28. BETSY. De drie wenschen. 
29. BETSY. Tijds genoeg. 
30. LORNA. De overbuurtjes, of verschillende rijkdom. 
31. ADELPILL De Koninklijke Wet. 
32. ADELPBA. Met goedertierenheid getrokken. 
33. BETSY. Oom Frits of Het gouden tientje. 
34. A. J. HOOGENBIRK. De elf weezen. 
35. A. J. HOOGENBIRK. Het Berouw en Na vele dagen. 
36. P. J. KLOPPERS. Een rechte babbelaar. 
37. ADELPHA. Gij gaat vele muschkens te boven. 
38. BETSY. Herinneringen uit het laatste levensjaar eener 

jeugdige Christin. 
39. BETSY. Karels droom. 
40. BETSY. Uit de geschiedenis van een speld. 
41. LORNA. Kleine verzoekingen. 
42. EDUARD. De zoon van den dorpsschout. 
43. A. J. HOOGENBIRK. De viervoetige ruiter. 
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44. P. J. KLOPPERS. Het garen- en bandmeisje. 
45. P. J. KLOPPERS. In den strik. 
46. P. J. KLOPPERS. Mijn naaste. 
47. C. T. KOETSVELD. Het verloren blaadje. 2e dr. 
48. C. v. KOETSVELD. Een dubbele redding. 2e dr. 

Met gekleurd plaatje en geYll. omslag. 

Prijs 15 et. — 25 ex. f 3,25 — 50 ex. /5,75 
100 ex. /10,- 

49. * A. J. HOOGENBIRK. De jonge vluchteling. 2e dr. 
50. * BETSY. Het Kerstgeschenk van de kleine Dina. 2e dr. 

Met gekleurd plaatje en geïll. omslag. 
Prijs 175  et. — 25 ex. f 3,75 — 50 ex. /6,75 

100 ex. /12,50 

51. * JOSINE. Oudejaar. 
52. * A. J. HOOGENBIRK. De Pruisische hoed. 
53. ADELPHA. De eerste misstap. 
54. BETSY. Het leven van een groot man. 
55. JOHANNA. Vrede op aarde. 
56. JOSINE. Roepstemmen. 
57. ADELPHA. Lize en hare vrienden. 
58. BETSY. Wie had dat gedacht. 
59. BETSY. Driftige Eduard. 
60. A. J. HOOGENBIRK. De verborgen helper. 
61. A. J. HOOGENBIRK. De dokter in 't Moorenland. 
62. C. T. KOETSVELD. Het gezin van den Boschwachter. 
63. C. v. KOETSVELD. Ware rijkdom. 
64. C. T. KOETSVELD. Het lied van huis. 
65. NANCY. De veeziekte. 
66. J. VERHAGEN Jr. De vrijbrief. 

Met gekleurd plaatje en geïll. omslag. 
Prijs 20 et. — 25 ex. /4,00 — 50 ex. /7,50 

100 ex. /13,50 
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GESCHIEDENISSEN UIT DEN BIJBEL 
AAN ONZE KINDEREN VERTELD DOOR 

R J. KLOPPERS. 

67. I. Zoo de Heere God is, volgt Hem na. 
68. II. Hij was verloren en is gevonden. 
69. III. Door geloof behouden. 
70. IV. Wat moet ik doen opdat ik zalig worde ? 

Ieder boekje is in fraai geïllustreerd omslag en bevat VIER 
plaatjes in kleurendruk. 

Prijs 20 ct. — 25 ex. 14,00 — 50 ex. f7,50 
100 ex. f13,50 

71. J. KEUNING. De Herdersknaap van Marcksem. Een ver-
haal uit de geschiedenis van het jaar 1561. 

Met gekleurd plaatje en geïll. omslag. 

Prijs 25 cent — 25 ex. f 5,00 — 50 ex. f 8,50 
100 ex. f15,00 

72. * Mevr. WALTON. Het Geheimzinnige huis. 
73. BETSY. Onze goede oude Vriend. 
74. BETSY. Tennis Baan en zijn buren, of de zegen der 

Zondagsheiliging. 
75. ADELPHA. Kleine Jozef. 
76. BETSY. Het gebed van een kind. 
77. BETSY. Groote blijdschap. 
78. BETSY. De witte muisjes. 

Met gekleurd plaatje en geïll. omslag. 

Prijs 30 cent — 25 ex. f 6,00 — 50 ex. f 10,00 
100 ex. f17,50 
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79. * J. KEUNING. De gevangene uit het Einder-hoekje. 
80. NANNING. De smid en zijg. pleegd'ochter. 

Met gekleurd plaatje en geïll. omslag 

Prijs 35 cent — 25 ex. /7,00 — 50 ex. /12,- 
100 ex. f 20,- 

81. *BETSY. Onder de wilden of de zendeling John Paton 
en de Zuidzee-eilanders. 

82. A. J. HOOGENBIRK. De Noorsche Prins. 
83. G. C. HOOGEWERFF. De Priester van Pele. Een histo-

risch verhaal uit de geschiedenis der zending. 
84. BETSY. Weldoen zonder geld. 
85. G. C. HOOGEWERFF. Theodora. Een verhaal uit den tijd 

der Christenvervolging onder keizer Maximianus. 
86. BETSY. Het gezin van meester Zandveld. 
87. BETSY. Ter elfder ure. 
88. G. C. HOOGEWERFF. De ketellapper van Elstow. 
89. JOSINE. Willem en Gretha. 
90. E. THORNE. Zoovelen als er Hem aanraakten werden 

gezond. 

Met gekleurd plaatje en geïll. omslag: 

Prijs 40 ct. — 25 ex. f7,50 — 50 ex. f 13,50 
100 ex. /22,50 

91. A. J. HOOGENBIRK. Te rechter tijd gegrepen. 

Met gekleurd plaatje en geïll. omslag. 

Prijs 50 ct. — 25 ex. /10,00 — >0 ex. /17,50 
10(' ex f 27,50 
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DE MARTELAARS DER EERSTE MISTE \ -GEMEENTEN. 
VERHALEN UIT DE KERKGESCHIEDENIS 

DOOR 

G. C. HOOGEWERFF, 
Schrijver van „Een Schipbreukeling," „De Zoon der Ster," enz.  

92. I. Ignatius, Bisschop van Antioohié. 
93. II. Blandina en Pontious. 
94. DI. Polyoarpus, Bisschop van Smyrna. 

Ieder met 2 plaatjes en omslag in kleurendruk. 

Prijs ifie cent — 25 ex. /10,00 — 50 ex. f17,50 
100 ex. 127,50. 

95. KINDERGEDICIITJES door J. P. VAN DER MAAS JR. 

Met nen gekleurde plaatjes en fraai geïll. omslag. 

Prijs 60 ct. — 25 ex 112,50 — 50 ex. f 20,00 
100 ex. 130,00. 

96. G. C. 1100GEWERFF. De vrijbuiters van Kennemerland. 
Een verhaal uit den tachtigjarigen oorlog. 

Met gekleurd plaatje en geïll. omslag. 

Prijs 75 et. — 25 ex. /15,00 — 50 ex. f25,00 
100 ex. f 40,00. 

97. CORNELIA. Belijdenis en leven. Een verhaal. (Goedkoope 
uitgaaf.) 

Prijs /1,00 — 25 ex. f20,00 — 50 ex. f 35,00 
100 ex. f 60,00. 

In linnen stempelband 40 cent per exemplaar meer. 
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98. BLOEMKRANS. Vier verhalen van ANNA BACHOFNER-

BUXTORF, uit het Hoogduitsch vertaald door J. H. VAN 

LINSCHOTEN. Met acht gekleurde plaatjes en in fraaien 
linnen stempelband. 

Prijs f1,25 — 2i. ex. 125,00 — 50 ex. f 47,50 
100 ex. f 90,00. 

Alle werkjes die vroeger bij mij verschenen en niet 
meer in deze rubriek voorkomen, zijn UITVERKOCHT. 

II. 

GOEDKOOPE UITGAVEN. 

EERSTE SERIE. 

100 boekjes voor de helft van den prijs per Exemplaar. 

Het groot succes, dat mijne Zondagsschooluitgaven reeds jaren 
lang ten deel mocht vallen, stelt mij in staat deze boekjes bij 
honderdtallen tegen de helft van den prijs per exemplaar 
verkrijgbaar te stellen. 

Nieuwe boekjes, van goede schrijvers en fraai geïllustreerd, 
zijn nergens goedkooper verkrijgbaar. Ik twijfel dan ook niet 
of Zondagsscholen, die over weinig middelen te beschikken heb-
ben, zullen deze boekjes gretig koopen. 

99. C. F. Sehilttelndrelër. Het kind in de kribbe. 3e druk. 
100. C. F. Sehiittelndreiër. De Heer verlaat de zijnen niet. 

Met geïll. omslag in kleurendruk. 

Prijs 10 ot. — 25 ex. 12,00 — 50 ex. 1'3,25 
100 ex. f5,00. 



101. A. J. HOOGENBIRK. Zwarte Keetje. 2e dr. 
102. A. J. HOOGENBIRK. De droeve vioolspeler. 2e dr. 
103. BETSY. Hoe een stuivertje rollen kan. 2e dr. 

Met geïll. omslag en plaatje in klewendruk. 

Prijs 15 d. — 25 ex. / 3,00 — 50 ex. /5,00 
100 ex. f 7,50 

104. A. J. HOOGENBIRK. De boer van Woudhof. 2e dr. 

Met geïll. omslag en plaatje in kleurendruk. 

Prijs 25 et. — 25 ex. f 5,00 — 50 ex. f 8,00 
100 ex. /12,50 

Al deze boekjes worden ook, bij minstens 100 Ex., 
naar verkiezing gesorteerd geleverd tegen de helft -van 
den prijs per exemplaar. 

TWEEDE SERIE 

Deze serie bevat zeer goedkoope boekjes met fraai gefiln-
streerde omslagen en zwarte plaatjes. Ze zijn van de beste 
schrijvers en schrijfsters. De uitvoering is minder kostbaar dan 
de boekjes uit de eerste rubriek, doch daardoor zijn ze ook 
aanmerkelijk goedkooper. 

Met acht nieuwe boekjes, die met een * geteekend zijn, is 
deze serie dit jaar vermeerderd. 

105. * T. M. L0011A.N. Duisternis en licht. 2e dr. 
106. * De kleine schoorsteenveger. 4e dr. 
107. * E. J. VEENENDAAL. De wreker. 
108. * BETSY. Anton Reigers of eerlijk duurt het langst. 2e dr. 
109. * P. J. KLOPPERS. Blinde Frans. 2e dr. 
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110. ➢LARIANNE. Hoe Jacob Vorder het Kerstfeest vierde. 
111. 1DELPHA.. De verborgen vloek. 
112. A. VERROEST. Vurige kolen. 
113. C.  F. SCH6TTELNDREUR. De Hage-preeken te Overveen. 
114. A. VERROEST. Grootmoeders versje. 
115. CORNELIA. Het Pinksterfeest. 
116. BETSY. Wat deed Jezus voor '11? Wat doet gij voor 

Hem? Een woord tot kinderen bij het herdenken van 
den dood en de opstanding des Heeren. 

117. BETSY. Ook voor mij. Een kerstverhaal. 
118. CHRISTIEN. Lize of de Heer is mijn licht. 
119. P. J. KLOPPERS. De geheimzinnige korf. 
120. J. VERHAGEN. Vader en dochter. 
121. A. VERROEST. De kluizenaar in het riet. 

Prijs 75  ct. — 25 ex. f1,60 — 50 ex. f 3,00 
100 ex. f 5,00 

122. * BETSY. Hebt uwe vijanden lief. 
123. * E. J. VEENENDAAL. De erfenis van den Camisard. 
124. * C. F. SCH6TTELNDREHR. Iets voor jeugdige vrienden 

en vriendinnen der Zondagsscholen. 10e dr. 
125. BETSY. Het kind van den orgeldraaier. Een Kerstverhaal. 
126. BETSY. Wat Grietje van de kiekentjes leerde. 

Prijs 10 et. — 25 ex. /2,00 — 50 ex. /3,50 
100 ex. 16,50 
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III. 

ZES ZEER FRAAIE BOEKJES 
elk met 8 lieve plaatjes. 

Bijschriften van Ds. P. J. VAN MELLE. 

Deze boekjes werden met Engelsche bijschriften gedrukt voor 
„The religious trad society" te Londen. De plaatjes zijn zeer fijn 
bewerkt, de bijschriften zijn recht kinderlijk en eindigen met 
een versje. 

Zeer geschikt om de belooningskaartjes te vervangen of om 
uit te dealen aan de kleintjes. 

No. 1. De goede Herder. 

No. 2. Jong gewend is oud gedaan. 

No. 3. Bidden. 

No. 4. Helpt elkaar. 

No. 5. Een goede raad. 

No. 6. De beste keuze. 

Eén stel of 6 Ex. f 0,30; 5 stel = 30 Ex. f 1,25; 
10 stel = 60 Ex. f 2,25; 25 stel = 150 Ex. f 5,—; 
50 stel = 300 Ex. f 9,—. 

Afronderlijke Nos. zijn bij getallen ook tegen bovenstaande 
prijzen te verkrijgen, alzoo dat 30 Ex. f 1,25, 60 Ex. f 2,25 
enz. kosten. 
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IV. 

Geïllustreerde MEESTEN 
IN KLEURENDRUK. 

Map A. Vier platen elk groot 26 X 19 c.M. 

Met de teksten: Gods weg is volmaakt. 
Ik ben de Goede Herder. 
Hij is onze vrede. 
Ik zal U niet begeven en zal U niet verlaten. 

Map B. Vier platen elk groot 26 X 19 c.M. 

Met de teksten: Mijn oog zal op U zijn. 
Vertrouw op den Heere. 
Die Mij vroeg zoeken zullen Mij vinden. 
Looft den Heere. 

De prijs per map is 50 cent, = Ui cent per plaat. 

bij 4 ex. gesorteerd it 45 et. 	11 cent per plaat 

6 ,, r a 40,,10 " 	,, fl 

n 10 	”, 35 „ = 9 „ 	,, 7, 
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V. 

Bijbelschè 	Zendingsplattn 
met bijschriften van ADELPHA. 

De teekening dezer platen is van eene bevoegde hand en 
bewerkt naar de beste gegevens. De bijschriften, door Adelpha, 
zijn zoo gekozen, dat ze den kinderen de geschiedenis herinneren 
of in hoofdtrekken schetsen, terwijl ze meestal ook een woord 
bevatten dat tot nadenken noopt en zegen kan verspreiden in 
de kamer waar ze worden opgehangen. 

De uitvoering is, de lage prijzen in aanmerking genomen, 
zoo fraai mogelijk. De cliché's zijn geheel nieuw, en in Neder-
land vervaardigd. 

De onderwerpen zijn : 

L Herstplaat. 
II. De verschijningen des Heeren aan Maria Magdalena 

en aan de Emmausgangers. 
III. De profeet Elia in 2 tafereelen. 
IV. De geschiedenis van Jozef in 4 tafereelen. 
V. Zendingsplaat uit de warme luchtstreek (Afrika en 

China.) 
TIL Zendingsplaat uit de koude luchtstreek (Labrador, 

(iroenland en PatagoniE.) 

De prijzen dezer platen zijn gesorteerd, zoowel als voor 
enkele Nos. per stuk 6 cent, 50 Ex. f 2,50, 100 Ex. f4,50, 
500 Ex. f 20,—, 1000 Ex. f 35,—. 



15 

VI. 
Gesorteerde Pakketten uit rubriek I & II. 

Aanbieding A. 
bevattende enkel boekjes in 1891 verschenen. 

De zestien nieuwe boekjes met geïll. omslagen en plaatjes 
in kleurendruk in rubriek I gemerkt met een * te zamen 
kostende f 2,975  lever ik bij : 

1 	stel 	of 

	

71 	27 

16 
48  3„ 

boekjes 	voor 
27 

f 2,70 
7,50 

5 „ 80 17 21 „ 11,00 

10 21 „ 160 17 fl „ 20,00 
20 „ „ 320 „ 37,50 

Aanbieding B. 
bevattende enkel boekjes in 1891 verschenen. 

De vier-en-twintig nieuwe boekjes met geïll. ontslagen en 
plaatjes waarvan 16 in kleuren- en 8 in zwartdruk in rubriek 
I & II gemerkt met een * te zamen kostende f 3,65 lever ik bij 

1 
3 

stel 	of 
„ 	„ 

24 
72 

boekjes voor f 
„ 

3,25 
8,50 

5 „ „ 120 77 21 „ 13,00 
10 „ „ 240 71 „ 22,50 
20 „ „ 480 21 „ 40,00 

De aanbiedingen A & B stellen de gelegenheid open om 
voor zeer weinig geld een groote en prachtige sorteering van 
uitsluitend pas verschenen boekjes te verkrijgen. 

Bij bestelling is sl;chts opgave van het aantal stellen en de 
letter dezer aanbiedingen noodig 
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Aanbieding C. 

bevattende de grootst mogelijke verscheidenheid 

van prachtige Zondagsschoolboekjes. 

De Nos. 1-126, zijnde rubriek I & II, alle met fraai geïll. 
omslagen en plaatjes van 16-160 pag. dik, geschikt voor alle 
klassen der geheele Zondagsschool, en waarbij boeken zijn uit-
nemend geschikt voor extra prijzen, kosten te zamen f 26,34 en 
lever ik bij: 
1 stel of 126 verschillende boeken en boekjes voor f 20,00 
2 „ „ 254 boeken en boekjes in 127 soorten voor f 35,00 
3 	„ 	„ 381 	77 	II 	77 	77 	77 	77 	77 	" 45,00 

Zondagsscholen die een zeer groote verscheidenheid 
verlangen voor weinig geld wordt deze aanbieding ten 
zeerste aanbevolen. 

Opgaven van het aantal stellen letter C. is voldoende 
bij bestelling. 

Ca.  

Dezelfde boekjes als C op de Na. 95-98 na. 

1 	stel of 123 verschillende boeken en boekjes voor f 16,50 
2 	„ „ 246 boeken en boekjes in 123 soorten „ „ 30,00 
3 	fl 77 363 	11 	77 	7) 	77 	77 	77 77 „ 40,00 

Bij bestelling s. v. p. duidelijk vermelden C of Ca. 



17 

Aanbieding D. 
Sorteering van enkel Kerstverhalen, 

MARIANNE. Hoe Jacob Vorder het Kerstfeest vierde 
BETSY. Ook voor mij 	  

75  cent. 
75 	,1 

KLOPPERS. De geheimzinnige korf 	  75  ,1 
BETSY. Het kind van den Orgeldraaier 	 10 71 

SOHI5TTELNDRETER. Het kind in de kribbe . 10 1, 
T. M. Loot 	N. De kleine Kersverkoopster. 125 77 

JOHANNA. Jan's verzoeking 	  125 77 

BETSY. Immanuel God met ons 	  125 71 

VERHORST. Een schat om niet 	  125  I, 
KLOPPERS. Twee kinderen bij den kerstboom . 125  ,7 
VERHORST. Moeilijke wegen 	  125 71 

BETSY. Een Kerstfeestviering in het schuurtje 15 

BETSY. 00M. Frits of het gouden tientje 	. 15 77 

BETSY. Uit de geschiedenis van een speld . 15 71 

KLOPPERS. Het garen- en bandmeisje. 	. 	. 	. 	. 15 II 
BETSY. Het kerstgeschenk van de kleine Dina 	. 175  „ 

v. KOETSVELD. Het gezin van den boschwachter . 20 „ 

BETSY. Groote Blijdschap 	  30 1 

f 2,45 

1 stel 	of 18 Kerstverhalen, waarde f 2,45 voor f 2,00 

5 „ „ 90 77 	 /1 7, 12,25 „ 	„ 8,00 
10 „ „ 180 77 „ 24,50 „ 	„ 15,00 
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Aanbieding E. 
Verhalen uit de Vaderlandsche- Algemeene- 

Zending- en Kerkgeschiedenis, 

LOOMAN. Duisternis en licht 	  75  cent. 
VEENENDAAL. De Wreker 	  75 75 

VERHORST. Vurige kolen 	  75 7, 
SOHISTTELNDREIER. De Hagepreeken te Overveen . 	. 75 11 
VERHAGEN. Vader en dochter 	  75 77 

VERHORST. De kluizenaar in het riet 	  75  71 

VEENENDAAL. De erfenis van den Camisard 10 „ 
HOOGENBIRK. De Prins van Shipoer 	  125  ,, 
LoomA.N. Het Labrador schip 	  125 71 

KEUNING. Zwarte Daan 	  125 11 
KLOPPERS. Het offer van een meisje 	  125 77 

VERHAGEN. De Apostel van het Noorden . 	. 	. 	. 125 71 

ADELPTIA . Het morgenrood der hervorming in Engeland 15 „ 
HOOGENBIRK. De elf weezen 	  15 . „ 
EDUARD. De zoon van den dorpsschout 	 15 „ 
KLOPPERS. Mijn naaste 	  15 „ 
HOOGENBIRK. De jonge vluchteling 	  175 71 
HOOGENBIRK. De Pruisische hoed 	  20 71 
VERHAGEN. De vrijbrief 	  20 77 
KEUNING. De Herdersknaap van Marcksem 25 71 
HOOGENBIRK. De boer van Woudhof 	  25 11 
KRONING. De gevangene in het Emder-hoekje. 	. 	. 35 

77 
BETSY. Onder de wilden of de zendeling John Paton 40 75 
HOOGENBIRK. De Noorsche Prins ..... 	. 40 ,1 
HOOGE.R,  ERFF. Theodora 	  40 17 
HOOGEWERFF. De ketellapper van Elstow . 	. 40 17 

HOOGENBIRK. Te rechtertijd gegrepen 	 50 ,, 

HOOGEWERFF. Ignatius Bisschop van Antiochië 	. 50 17 
HOOGEWERFF. Blandina en Ponticus 	  50 ,1 
HOOGEWERFF. Polycarpus Bisschop van Smyrna . 	• 50 11 
HOOGEWERFF. De vrijbuiters van Kennemerland . 	. 75 77 

f 7,55  I, 
1 stel of 31 Geschiedverhalen waarde f 7,55 voor f 6,50 
3 	77 75 93 	 51 	„ 22,65 	„ „ 17,50 
5 , „ 155 	 36,75 „ „ 25,00 



19 

De aanbieding E wordt ook gesplitst in E,  en En. 

E I. 

De 21 eerstgenoemde boekjes uit E. 
1 	stel 	of 21 Geschiedverhalen waarde f 2,85 voor f 2,50 

5 „ „ 105 1/ 	77 	„ 14,25 	„ 	„ 10,— 

10 „ „ 210 71 	 71 	„ 28,50 	„ 	„ 17,50 

E 

De 10 laatstgenoemde boeken uit E. 
1 	stel of 10 Geschiedverhalen waarde f 4,70 voor f 4,25 
5 ,, „ 50 	 „ 23,50 	„ 	„ 18,- 

10 77 17 100 	 71 	7/ 472- 	77 	7/ 32,50 
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Aanbieding F. 
JONGENSBOEKEN. 

BETSY. Anton Reigers 	  75  et. 
KLOPPERS. Blinde Frans 	  75  1, 
VERHORST. Aan de beek 	  125  „ 
KLOPPERS. Puike Sinaasappelen 	  125  „ 
KLOPPERS. Tweemaal hetzelfde geschenk 	 125  „ 
VERHORST. Na vele dagen 	  125  „ 
VERHORST. Het lied uit de hoogte 	  125  „ 
HOOGENBrRK. Verloren tot behoud 	  15 „ 
BETSY. Piet en Pietje 	  15 „ 
BETSY. Van twee lieve jongens 	  15 „ 
HOOGENBIRK. Het berouw en Na vele dagen 	. 15 „ 
BETSY. Karels droom 	  15 „ 
HOOGENBIRK. De viervoetige ruiter 	  15 „ 
KLOPPERS. In den strik  	15 „ 
V. KOETSVELD. Een dubbele redding 	  15 „ 
HOOGENBIRK. De droeve vioolspeler 	  15 „ 
HOOGENBIRK. De jonge vluchteling 	  175  „ 
ADELPHA. De eerste misstap 	  20 „ 
BETSY. Wie had dat gedacht 	  20 „ 
BETSY. Driftige Edurd 	  20 „ 
HOOGENBIRK. De Dokter in 't Moorenland 20 „ 
NANCY. De veeziekte 	  20 „ 
BETSY. Het gebed van een kind 	  30 „ 
BETSY. Ter elfder ure 	  40  11 

f 
1 stel of 24 j ongensboeken waarde f 4,— voor f 3,50 
5 „ „ 120 77 20,— „ „ 14,- 

10 „ „ 240 71 40,— „ „ 22,50 
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Aanbieding G, 

MEISJESBOEKEN. 
LOOMAN. De kleine kersverkoopster 	  125  et. 

JOHANNA. Dina's talenten 	  125  „ 
JOHANNA. Waarom niet tevreden 	  15 	„ 
BETSY. De drie wenschen 	  15 	„ 
CORNA. De overbuurtjes 	  15 	„ 

ADELPHA. Gij gaat vele muschkens te boven . 	. 15 	„ 
BETSY. Herinneringen uit het laatste levensjaar eener 

jeugdige christin 	  15 	„ 
HOOGENBIRK. Zwarte Keetje 	  15 	„ 

JOSINE. Oudejaar 	  20 „ 
Josivs. Roepstemmen 	  20 „ 

ADBLPHA. Lize en hare vrienden . 	 .. 20 	„ 
V. KOETSVELD. Ware rijkdom 	  20 „ 
BETSY. De witte muisjes 	  30 „ 
BETSY. Weldoen zonder geld 	  40 „ 
THORNE. Zoovelen als er Hem aanraakten werden gezond 40 „ 

f 3,05 

1 stel of 16 meisjesboeken, waarde f 3,05 voor f 2,75 
5 „ „ 80 71 7/ „ 15,25 „ „ 11,50 

10 „ „ 160 „ 77 2/ 30,50 /I .. r,   20,— 
15 ,, „ 240 „ ,, 71 

.• 45,75 ” „ 27,50 

Al deze aanbiedingen van A—G bevatten uitsluitend 
nieuwe fraai geïllustreerde boekjes, die bij getallen 
tegen verminderde prijzen worden aangeboden, het zijn 
dus geen opruimingen. 



Uitgaven van G, F, CALLENBACH te Nijkerk, 

Mevr. De Witt —Gnizot. Charlotte de= Laval en Louise 
de Colligny. Historische tafereelen. Uit het Fransch 
vertaald door Charlotte Smits. Met een inleiding van 
P. J. van Melle 	  f 1,80 

Gebonden in linnen band 
irmin Stein. Koningin Louise van Pruisen. Een levens-

beeld. Uit het Hoogduitsch vertaald. Met een woord 
vooraf van J. P. G. Westhoff 	  

„ 

„ 

2,25 

1,80 
Gebonden in linnen band „ 2,25 

Kathleen. Een verhaal uit het Iersche volksleven van 
onze dagen, door de schrijfster van Serge Batourine. 
Naar het Fransch door Adelpha. Met een voorrede 
van Dr. F. van Gheel Gildemeester 	  „ 1,80 

Gebonden in linnen band „ 2,25 
Alexandra of de macht der liefde, door de schrijfster 

van Serge Batourine. Naar het Fransch door Adelplaa. 
Met een voorrede van Dr. F. van Gheel Gildemeester „ 1,80 

Gebonden in linnen band „ 2,25 
C. Jaeobshagen. Licht van boven. Levensherinneringen 

eener ouderlooze, uit het Hoogduitsch door Anna 	 
Naar den zesden druk 	  „ 1,80 

Gebonden in linnen band „ 2,25 
Twee jongens op reis of de zeeroovers van de Oost, door 

Anna Bowman. Uit het Engelsch door Ga. Jaspers. 
Derde druk. Met zes platen 	  „ 1,50 

Gebonden in linnen band „ 1,90 
Pansy. Rebecca en hare omgeving 	  „ 1,50 

Gebonden in linnen band „ 1,90 
F. B. Meijer. Israel een vorst Gods. Uit het Engelsch. 

Met een voorrede van H. Pierson 	  „ 1,50 
Gebonden in linnen band „ 1,90 

Rndolph Sohm. De geschiedenis der kerk in hare grond-
trekken geschetst. Uit het Hoogduitsch vertaald door 
L. H. F. A. Faure. Met een voorrede van Prof. H. 
G. Kleij n 	  f 1,50 

Gebonden in linnen band „ 1,90 
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Dr. S. D. van Veen. Zondagsrust en Zondagsheiliging 
in de zeventiende eeuw 	  f 1,50 

I. L. 0. E. De jonge Pelgrim. Een verhaal. Uit het 
Engelsch. Tweede druk. Met platen 	  „ 1,50 

Gebonden in linnen band „ 1,90 
Emil Frommel. 	Volksverhalen. Uit het Hoogduitsch. 

Met een voorrede van Dr. A. W. Bronsveld . 	. 	. „ 1,50 
Gebonden in linnen band „ 1,90 

Deboral Alcock. In 's Konings dienst. Uit het Engelsch 	 
Met 4 platen  	„ 1,50 

Gebonden in linnen band „ 1,90 
A. Verkorst. De Hellebaardier van Enkhuizen. Historisch 

verhaal uit den Spaanschen tijd. Met 4 platen 	. 	. „ 1,50 
Gebonden in linnen band „ 1,90 

Jacob de Liefde. Wouters ontsnapping of de inneming 
van Breda in 1590. 	Uit het Engelsch vertaald door 
C. R. Frowein Jr. Met 4 platen 	  „ 1,50 

Gebonden in linnen band „ 1,90 
G. C. Hoogewerff. De Martelaars der eerste Christen-

gemeenten. Verhalen uit de Kerkgeschiedenis. Met 6 
gekt. platen 	  „ 1,50 

Gebonden in linnen band „ 1,90 
G. C. Hoogewerff. De Zoon der Ster. Een verhaal uit 

de Joodsche geschiedenis. Met platen 	  „ 1,50 
Gebonden in linnen band „ 1,90 

G. C. H(oogewerff.) Een Schipbreukeling. Een verhaal 
voor Jongelieden. Met 8 platen 	  „ 1,50 

Gebonden in linnen band „ 1,90 
Mirjam of de kracht der Waarheid. Uit het Engelsch 

vertaald door Ga. Jaspers. Tweede druk 	. 	. 	. 	. „ 1,50 
Gebonden in linnen band „ 1,90 

Cornelia. Belijdenis en Leven. 4e druk 	  „ 1,50 
Gebonden in linnen band „ 1,90 

Cornelia. Zaaien en Oogsten. Opnieuw bewerkt door 
Adelpha. Derde druk 	. 	. 	...... 	. 	. „ 1,50 

Gebonden in linnen band „ 1,9.0 
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Cornelia. De Oude Bijbel. Een verhaal voor jongelieden 	 
Vierde druk 	  f 1,50 

Gebonden in linnen band „ 1,90 
Dr. Edersheim. Mirj am Rosenbaum. Een geschiedenis 

uit het leven der Joden. Naar het Engelsch.. Met 9 pl 	 „ 1,10 
Gebonden in linnen band „ 1,50 

F. H. Plomp. De Camisarden of de opstand in de 
Cevennen. Eene bladzijde uit de Kerkgeschiedenis. 
Vrij naar 't Hoogduitsch. Met 2 platen 	 „ 1,10 

Gebonden in linnen band „ 1,50 
Anna Baehofner —Iluxtorf. Bloemkrans. Vier verhalen 	 

Met 8 platen, gebonden 	  „ 1,25 
Resba Stretton. De leerjaren van Timotheus Breedvelt „ 0,75 

Gebonden in linnen band „ 1,00 
Zonder naam, door den schrijver van „Van de planken 

hut naar het witte huis" 	  „ 0,75 
Gebonden in linnen band „ 1,00 

Otto Stoekmayer. Gedachten over den profeet Elia. Met 
een woord vooraf van Ds. Berkelbach van der Sprenkel „ 0,65 

Gebonden in linnen band „ 0,90 
P. J. van Melle. Korte Schets der Christelijke Geloofsleer „ 1,00 
Cornelia. Belijdenis en leven, goedkoope editie 	. 	. 	. „ 1,00 

Gebonden in linnen band „ 1,40 
Havergal. Geheel voor den Heer 	  „ 0,65 

Gebonden in linnen band „ 0,90 
Havergal. De lichtende ster in de duisternis 	. 	. 	. 	. „ 0,65 

Gebonden in linnen band „ 0,90 
Havergal. Koninklijke bevelen of Morgengedachten . 	. „ 0,65 

Gebonden in linnen band „ 0,90 
Havergal. Koninklijke gift of Avondgedachten 	. 	. 	. „ 0,65 

Gebonden in linnen band „ 0,90 
Otto Stoekmayer. Van stap tot stap of van Mesopotamië 

naar Moria. Met een inleidend woord van Dr. F. van 
Gheel Gildemeester 	  „ 0,45 

J. de Liefde. De oude en de nieuwe schepping. Bijbel- 
studie over 1 Corinthe XV : 45 en 47 	 „ 0,20 

Hesba Stretton. Sam Franken's spaarbank 	 „ 0,15 
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Bij G. F. CALLENBACE1 te Nijkerk is mede 

verschenen 

Goedkoope Uitgave van 

NISSEN'S Praetiselle Handleiding 

bij het onderwijs in de 

BIJBELSCHE GESCHIEDENIS 
DOOR 

L. H. F. & K. F. CREUTZBERG. 

3:P DRUK_ 

Twee deelen. Ond en Nieuw Testament. 

De prijs der beide deelen, samen 980 pag. is slechts 

ingenaaid f 2,40 ; gebonden f 3,00. 

Dit werk mag in geen christelijk huisgezin ont- 
breken, voor onderwijzers aan Zondagsscholen en 
Christelijke dagscholen is het onmisbaar. 

Bij alken druk werd het door de geheele christelijke 
pers ten zeerste aanbevolen. 

Typ. — C. C. Callenbach 	Nijkerk. 

11011.11114 
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